
NOTULEN GMR VERGADERING 

STICHTING BIJEEN 

Begroting 

Datum : 18 december 2025 

Aanvang : 19.45 uur start vergadering 

Plaats : Online - Teams 

Voorzitter : Victor van Leeuwen 

Notulist : Lisanne Engelsman 

 

1. Vacature DB MR 

-Lisanne gaat het DB verlaten. Wie lijkt het leuk om in het DB te gaan?  
-Daarnaast staat de vacature van Victor ook nog open (nieuwe voorzitter) 
 

2. Begroting 

Excuses voor de verlate begroting. Volgend jaar zullen we eerder bij de 
directeuren om de verwachte formatie vragen.  
 
Piet: 
*Er zijn geen spannende ontwikkelingen.  
We blijven nog een paar jaar wat geld onttrekken aan de reserves. We hebben 
nog aardig wat gespaard van het NPO geld de afgelopen jaren.  
In de toekomst zullen er wellicht nog wel huisvesting kosten bij komen, maar 
dat is afhankelijk van de gemeente. Wanneer de gemeente niks zal doen, zijn 
we voor alle scholen 4.2 miljoen kwijt voor investering in huisvesting.  
Wellicht kunnen we hier als GMR ook nog iets in betekenen? 
 
*In 2025 zijn de energiekosten lager uitgevallen dan we hadden begroot, een 
meevaller.  
 
*Er is sprake geweest van een CAO verhoging. De lonen zijn de afgelopen 4 
jaar ongeveer met 20 % gestegen. Dit merken we wel.  Met hetzelfde geld 



kunnen we minder personeel inzetten.  
Daarnaast zijn de kosten van bijvoorbeeld licenties ook een stuk omhoog 
gegaan.  
 
*Het is altijd weer afwachten welke subsidies er in 2026 weer komen.  
 
*De raad van toezicht heeft aangegeven dat de scholen geld krijgen voor 
formatie en ze het daar echt mee moeten doen. Er komt niks meer bij. Dit 
wordt een complexe puzzel voor de directeuren.  
 
*Er is momenteel veel samenwerking tussen Pricoh en Bijeen. Tussen de RVT´s 
is er nog niet veel binding. We zullen elkaar straks toch meer nodig zijn, 
helemaal met het oog op inclusiever onderwijs. Dit zou kunnen op het gebied 
van onderwijs, huisvesting of personeel. 
 
Blz 8 
Opmering wat is  10/6? Dit komt omdat wij scholen hebben die kleiner zijn 
dan de opheffingsnorm. Omdat ze onder een BRIN nummer vallen, is deze 
regeling 10/6 van de gemeentelijke opheffingsnorm.  

 

3. Besluitvorming  

-Het gaat veel over tekorten en krimpen. We moeten wel voor ogen houden 
dat de onderwijskwaliteit niet achteruitgaat. Een leerkracht die nu 3 groepen 
heeft, kan straks misschien 4 groepen hebben, is dat wenselijk?  
 
-De begroting moet eigenlijk anders bekeken worden. Nu wordt het veel 
vergeleken met vorige jaren, of naar de pot geld gekeken. Er moet juist 
gekeken worden naar wat hebben we nodig om kwalitatief goed onderwijs te 
kunnen geven en hoe kunnen we dat bereiken met de financiële middelen.  

Lars wil wel een opzetje maken voor de ´gouden regels GMR´. Welke punten 
vinden wij belangrijk, wat zijn punten voor het kwalitatief goed onderwijs 
geven, en waar moet absoluut rekening mee gehouden worden met het 
maken van een begroting? Zoals groepsgrootte of formatiegrootte.  Als 
iedereen zijn/haar punten naar Lars wil sturen voor 1 februari. Dan kan 
iedereen het nog in de MR bespreken.  



4.  Sluiting 

 De voorzitter dankt eenieder voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering. 

 

 
Victor van Leeuwen 

 
 

 

 


